

Главная > Публикации > Новости > Новости компаний > **JSA внедряет на российском рынке новейшие риггерные технологии**

JSA внедряет на российском рынке новейшие риггерные технологии

05 Июнь 2008



Ярким праздником открытия летнего концертного сезона, обещает стать церемония вручения 6-ой ежегодной национальной телевизионной премии в области популярной музыки «Муз-ТВ 2008», которая пройдет 6 июня в столичном спорткомплексе «Олимпийский».

Основу этого шоу составляют масштабная постановка и декорации. Именно это делает его запоминающимся событием, задающим тон насыщенному гастрольному периоду второй половины года. На этот раз хедлайнерами выступят поп-дива Jennifer Lopez и звезды американского альтернативного рока 30 Seconds to Mars.

Эффектное оборудование площадки для церемоний такого масштаба – ключевая задача режиссеров и декораторов. Стремясь максимально освободить сцену для спектакля от громоздкого концертного снаряжения, они делают ставку на современный риггинг (системы подвеса оборудования, а также выполнение работ по их монтажу). Раньше российские организаторы использовали разных монтажников и разное оборудование. Однако по мере усложнения задач по монтажу, стала очевидной необходимость в привлечении специализированных фирм. Компания JSA – российский лидер в области поставок, аренды и

монтажа концертных комплексов и подвесных систем – стала пионером в подготовке профессиональных риггеров, работающих с новейшим оборудованием компании Proluft. Именно поэтому организаторы «Муз-ТВ 2008» обратились к руководству JSA.

Команда риггеров JSA проведет всю необходимую предварительную работу по расчету допустимых нагрузок, подбору оптимальных точек подвеса многотонного звукового и светового комплекса, а также декораций, и, затем, в кратчайшие сроки, смонтирует это оборудование под крышей спорткомплекса «Олимпийский». При монтаже предполагается использовать до 170 лебедок Proluft различной грузоподъемности. В этот раз риггерам JSA предстоит выполнить более значительный объем работ, чем при подготовке прошлогодней церемонии. Как всегда особое внимание будет уделено вопросам безопасности.

После шоу «Муз-ТВ» риггеры JSA отправятся в Санкт-Петербург, где в грандиозных интерьерах Петербургского спортивно-концертного комплекса смонтируют оборудование и декорации для Sensation White - знакового события, которого поклонники клубной танцевальной музыки ждали целых семь лет.

Сегодня компания JSA располагает профессиональной командой риггеров, которые прошли подготовку в компании Prolyte на специально организованных технических тренингах, а также 200 укомплектованными лебедками Proluft различной грузоподъемности. Команда нацелена на выполнение специализированных заказов по подготовке и проведению крупномасштабных шоу в любом регионе России.

Президент JSA Александр Стрижак: «JSA - официальный дистрибьютор компании Prolyte Products в России. Мы продаем и обслуживаем лебедки Proluft на нашем растущем рынке и убеждены в надежности и значительных преимуществах этой продукции, многократно проверенной нами на практике. Мы констатируем растущий спрос и, следуя запросам наших клиентов, вдвое увеличили парк укомплектованных лебедок, доведя его до 200 единиц. Созданная нами оперативная команда риггеров обеспечивает наиболее эффективное использование возможностей оборудования Proluft и гарантирует безопасность на концертных площадках».

Пресс-релиз